03089 Aretacni ¢ep se zavitovou pojistkou

Popis

Material:
Ocelové provedeni:
Zavitovy kolik a aretacni kolik z automatové oceli.

Nerezové provedeni:
Aretacni kolik kaleny:
Zavitové pouzdro 1.4305.
Aretacni kolik 1.4034.

Hribovity ichyt z ¢ernoSedého termoplastu.

Zavitova pojistka z modrého polyamidu.

Provedeni:
Ocelové provedeni:
Aretacni kolik kaleny, brouSeny a brynyrovany.

Nerezové provedeni:
Aretacni kolik kaleny, brouSeny a bez povrchové Upravy.

Upozornéni:

Aretacni Cepy se pouzivaji tam, kde je tfeba zabranit zméné aretacniho nastaveni
pficnymi silami. Teprve az po ruénim vysunuti ¢epu Ize nastavit jinou aretacni
polohu. Bude-li vysunuti aretacniho koliku trvat delSi dobu a je-li tfeba zabranit jeho
zpétnému zapadnuti, pak je tfeba zvolit provedeni CP.

Diky zavitové pojistce Ize presné sefidit montazni hloubku stavajicich soucasti a tim
neni nutny doraz.

Zavitova pojistka je upinaci polyamidovy povlak, ktery je nanasen bodové (flek).

Na vyzadani:
Nestandardni provedeni.

Provedeni AP Provedeni CP
bez aretacni drazky, s aretacni drazkou,
bez protimatice bez protimatice
D2 D2
| |
: Sw1
N SWi x ﬂ/
sy ~
D ]
w w
I :E
1 1
Dz D95

o] o]

© norelem www.norelem.com




03089 Aretacni ¢ep se zavitovou pojistkou

Aretacni ¢epy, ocel, aretaéni kolik kaleny

Objednaci Cislo

Provedeni AP

Objednaci €islo
Provedeni CP

F x 30°

Sila pruziny
zacatek
F1ccaN

Sila pruziny
konec
F2ccaN

03089-91903 03089-93903 3 M6x0,75 31,5 5 3,5 0,8 4,5

03089-91004 03089-93004 4 M8x1 18| 385 |15 6 [13| 4 10 1 6 12
03089-91105 03089-93105 5 M10x1 21| 435 |17 7 |15] 5 13 1,3 5 12
03089-91206 03089-93206 6 M12x1,5 25| 51,7 |20| 8 |17| 6 14 1,8 6 14
03089-91308 03089-93308 8 M16x1,5 33| 68 |26(10(23| 8 19 2,3 15 35
03089-91410 03089-93410 10|  M20x1,5 33| 74 |28(12|25| 10| 22 2,8 15 34
03089-91412 03089-93412 12| M20x1,5 33| 78 |28|14|25| 12| 22 2,8 15 39
03089-91516 03089-93516 16 M24x2 40| 96 |32(18|28| 16 | 27 3,2 20 46

Nerezova ocel, aretaéni kolik kaleny

Objednaci ¢islo

Provedeni AP

Objednaci ¢islo
Provedeni CP

D2

L

L1

L2

L3

H

Swi1

Fx 30°

Sila pruziny
zacatek
F1ccaN

Sila pruziny
konec
F2 ccaN

03089-091903 03089-093903 3 M6x0,75 31,5 3,5 0,8 45

03089-091004 03089-093004 4 M8x1 18| 385 |15 6 [13| 4 10 1 6 12
03089-091105 03089-093105 5 M10x1 21| 435 |17 7 |15] 5 13 1,3 5 12
03089-091206 03089-093206 6 M12x1,5 25| 51,7 |20| 8 |17| 6 14 1,8 6 14
03089-091308 03089-093308 8 M16x1,5 33| 68 |26(10(23| 8 19 2,3 15 35
03089-091410 03089-093410 10| M20x1,5 33| 74 |28(12|25| 10 | 22 2,8 15 34
03089-091412 03089-093412 12| M20x1,5 33| 78 |28(14|25| 12| 22 2,8 15 39
03089-091516 03089-093516 16 M24x2 40| 96 |32|18|28| 16 | 27 3,2 20 46

© norelem www.norelem.com



